



Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény

4150 Püspökladány, Kossuth u. 28.

Tel. (54) 451-295

E-mail: karacs.muzeum@gmail.com; web:

www.ladanymuzeum.hu

Szakmai beszámoló

Térképezd fel...! - IX. Múzeumok Éjszakája a Karacs Ferenc Múzeum Tagintézményben
megnevezésű pályázathoz

2016. június 25.

Pályázat kiírója: NKA/ Közgyűjtemények Kollégiuma

Pályázati azonosító: 204107/193

A Karacs Ferenc Múzeum rendezvényei sorában az egyik legjelentősebb a Múzeumok Éjszakája egésznapos program, amelyet idén kilencedik alkalommal szerveztünk meg. Évről évre nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy minden látogatói korosztály számára biztosítsuk a színvonalas kikapcsolódás lehetőségét. Ebben az évben kiemelt figyelmet szenteltünk a múzeumokkal, kulturális szervezetekkel, intézményekkel, magángyűjőkkel való együttműködésre. Ennek eredményeképpen tartalmas, széleskörű programkínálatot felsorakoztató eseményre invitálhattuk az érdeklődő látogatókat. Programunkat színesítette a Déri Múzeum, a Bodrogi Múzeumporta-Cigánd, a Széchenyi Ferenc Kistérségi Tájmuzeum, a "Bíró Ferenc" Vasúttörténeti Magángyűjtemény a Bihari Múzeum. A rendezvények megvalósításában partnerünk és segítőnk volt a Püspökladányi Városüzemeltető és Gyógyfürdő Kft. A gasztronómiai élményekhez nagyban hozzájárult az Ulveczki Kézműves Cukrászda és Kávézó. Mint minden évben idén is díjtalanul biztosítottuk a látogatóink számára a belépést, növelve ezzel a múzeumlátogatás iránti kedvüket.

A program részletes ismertetése

A Karacs Ferenc Múzeum „Térképezd fel...!” című programjában a reformkorban alkotó híres püspökladányi születésű térképkészítő és rézmetsző mester, Karacs Ferenc életművének állított emléket. A középkori hagyományokat felelevenítve a művészet, a mesterség és az asztrológia hármasságát idéztük meg a Múzeumok Éjszakáján. Szokásunkhoz híven idén kilencedik alkalommal gyűjtünk Szentivánéji tüzet, hogy elűzzük a sötétséget, és a parazsat átugorva megtisztulhassunk.

A kora esti órákban vette kezdetét a "Csillagösvény" vetélkedősorozat, amely során a 12 égövi jegynek megfelelő játékos feladatot kellett megoldani a bátor próbálkozóknak. A sikeresen teljesítőket nyereményekkel jutalmaztuk.

Elkezdődtek a kézműves foglalkozások, valamint az OMME Püspökladány és Vidéke Méhészek Egyesülete által tartott méhészeti bemutatók. A méhészek minden vendég nagy öröme mézkestőlást is tartottak.

Betekintést nyerhettünk a méhek dolgos mindennapjaiba, majd a megszerzett ismereteket játékos feladatokon keresztül használhattuk fel a foglalkozások során.

A IX. Múzeumok Éjszakáját ünnepélyesen Rásó János alpolgármester úr nyitotta meg, aki beszédében a Szentivánéj hagyományaira hívta fel a közönség figyelmét.

Az éjszakai programot Hegedűs Tibor festőművész rendhagyó kiállításával nyitottuk. A "Ki becéz falban megerdet hajakat, verőereket" című időszaki tárlatot Börcsök Attila grafikus művész nyitotta

meg és mutatta be a festő munkásságát. Az ünnepség színvonalát emelte a Csenki Imre Művészeti Iskola Ütös tanszakának tanára Szabóné Bojtor Éva és diákja Ferenczy Regő Pálós játéka. A kiállítás augusztus 15- ig tekinthető meg. A kiállítótérből a múzeumkertbe csalogatták fülünket az ott felzendülő kellemes dallamok az ÁFÉSZ Énekkari kórus előadásában. A kórus dalsokrát követően a tudományé lett a főszerep, a múzeum foglalkoztató termében érdekes, sokak által kedvelt téma a térképészet került középpontba, sok érdeklődőt vonzott Kovács Zsolt térképész előadása, amelyben a Karacs Ferenc korabeli Püspökladány és környékének térképészetét ismerhették meg. Az éjszaka másik tudományos programeleme az Égi vándorok című csillagászati előadás volt, a legkülönlgesebbnek pedig az éjszakai égbolton történő bolygóles ígérkezett Dr. Szabó Gergely vezetésével. Kicsiket és nagyokat is egyaránt ámulatba ejtett az égbolton megfigyelhető Jupiter. Az est folyamán hosszú sorok várakoztak az égi tünemény megtekintésére.

Hagyományteremtő szándékkal hívtuk életre a Karacs Ferenc Emléktúrát, amely során felkerestük a mesterről elnevezett intézményeket, a róla készült szobrokat, valamint az emléktáblát, amely jelzi Karacs Ferenc születésének helyszínét.

A programelemek közötti szünetekben tombolahúzással tettük izgalmasabbá az est folyamát. Együttműködő partnereink, támogatóink jóvoltából számos ajándék talált gazdára. A mindenki által vágyott fődíj egy a Hegedűs Tibor festőművész által felajánlott akvarell volt. A múzeumkertben fölállított kis színpadon a debreceni Kuttya Együttes könnyűzenei koncertjével varázsolta el a közönséget. Az est fénypontja mint mindig, most is a Szent Iván éji tűzgyújtás és az izgalmas tűzgrás volt. Az est rendkívüli éjszakai tárlatvezetéssel valamint a múzeum archívumában fellelhető felvételek vetítésével záródott.

A IX. Múzeumok Éjszakáján gasztronómia terén is tudtunk meglepetéssel szolgálni közönségünknek, újdonságként két nagy bográcsban készült babgulyással kínáltuk az ingyencet. A Bodrogi Múzeumportárról érkezett vendégeink frissen készített ropogós apróbélest, mely nagy sikert aratott.

Az est sikerét bizonyítja a megközelítőleg 200 fő látogató. Ebben az évben tovább bővült a kapcsolódó intézmények köre, ennek megfelelően az est folyamán és programunk kiegészítéseként ingyenesen volt látogatható a 'Bíró Ferenc Vasúttörténeti Magángyűjtemény' (Püspökladány Arany János u. 49.) „Ahol a vasút múltja végleg otthora lett” című kiállítása. Az Ulveczki Kézműves Cukrászdában a nyitva tartás ideje alatt, a Múzeumok Éjszakája jegyet bemutatók kedvezményesen vásárolhatnak süteményt, fagylaltot. Látogatóink kedvezményes belépőjegyeket kapnak az együttműködő múzeumoktól: Déri Múzeum (Debrecen), Bihari Múzeum (Berettyóújfalú).

Elérés a honlapon:

A rendezvény programjának internetes elérhetősége:

Honlapunkon - www.ladanymuzeum.hu - a Programok menü alatt a IX. Múzeumok Éjszakája almenüre vagy az alábbi linkre http://ladanymuzeum.hu/IX_muzeumok_ejszakaja kattintva olvasható a részletes program és tekinthető meg az esemény meghívója


A szakmai beszámoló internetes elérhetősége:

A rendezvény fényképes beszámolója az alábbi linkre kattintva érhető el:

<http://ladanymuzeum.hu/palyazatok> Térképezd fel... ! menüpont alatt.

Hungaricana Közgyűjteményei Portálra történő feltöltés linkje és képernyőképe

<http://hungaricana.hu/hu/beszamolo-feltoltese/?sent=1>


Hírek
Adatbázisok
Rólunk
Közreműködők
english

Beszámoló feltöltése

Kezdőlap / Beszámoló feltöltése

kérjük, tölts fel pályázati beszámolóját az alábbi űrlap segítségével. Felhívjuk figyelmét, hogy a beszámolót csak PDF formátumban áll módunkban elfogadni. Fontosnak tartjuk még megjegyezni, hogy A FELTÖLTÉS NEM AUTOMATIKUS, az űrlapokat kollégáink minden esetben áttekintik, s csak az után kerülnek közreadásra. Megértését köszönjük!

Intézmény neve:

kötelező

Hely:

kötelező

Beszámoló címe:

kötelező

Pályázat azonosító:

A helyes forma a következő :XXXXXXXXXXXX (A régi: XXXX/XXXXX)

Megítélt összeg:

Kérjük a teljes összeg kiírását!

Email cím:

kötelező

Beszámoló:
 szakmai_b...2016.doc

A beszámolót csak PDF formátumban áll módunkban elfogadni! A maximális méret 5MB.

Kezdőlap

Hírek

Adatbázisok

Rólunk






Közreműködők


Kapcsolat

GYIK

Bejelentkezés / Regisztráció

Friss bejegyzések

-  Új látványos tartalommal bővült a Hungaricana közgyűjteményi portál
-  A Magyar Távírási Iroda (MNL OL) 1920-1956 közötti hírei is kutathatók
-  Könyvfesztivál 2016 Hungaricana konferencia
-  Komárom-Esztergom megye!!!
-  Gyarapodott a Heves Megyei Hírlap digitalizált állománya a Hungaricana Közgyűjteményi portálon!




Hírek
Adatbázisok
Rólunk
Közreműködők

Fotódokumentáció a rendezvényről



Regisztráció



Börcsök Attila grafikusművész ismerteti a művész munkásságát



A Bodrogközi Múzeumport munkatársai készítik az apróbelest



Mézkóstoló



ÁFÉSZ Énekkari Kórus előadása



'Csillagösvény' vetélkedő egyik állomása



Kuttya Együttes koncertje



Távcsöves csillagvizsgálat



Szentivánéji tűzugrás

A rendezvény programjához kapcsolódó média-megjelenés

A Püspökladányi Hírek XXVII. évfolyam 6. számában hirdetést jelentettünk meg. A megjelent hirdetés szkennelt képe:

4. **Püspökladányi Hírek** *hirdetési oldalak 2016. június 22.*



IX. Múzeumok Éjszakája
a Karacs Ferenc Múzeumban
2016. június 25-én, szombaton

16 órától 24 óráig várjuk a kultúrára, élményekre, kikapcsolódásra vágyó gyermekeket, fiatalokat, felnőtteket!
Partnereink programjaként megtekinthető az "Ahol a vasút múltja végleg otthonra lett" kiállítás (Arany János u.49.), emellett kedvezményes sítütemény- és foglaltvasárt biztosít az Ulvezelei Cukrárszda!

Továbbá a térképészet, a esillagászat és az asztrológia világába kalauzolja vendégeinket, amit "Csillagösvény" elnevezésű programunk és közműves foglalkozás egészíti ki. Méhészeti bemutatóval, babgulyással, cigándi apróbecsessel, limonádéval is várunk minden érdeklődőt! Az est során többek között ének (Álfész kórus), Karacs emléktúra és hagyományos tűzgrás, valamint meglepetés program várja vendégeinket.

17.00 Hegedűs Tibor kiállításának megnyitója
18.00 Kovács Zsolt térképészeti és Dr. Szabó Gergely csillagászati előadása, távcsöves csillagvizsgálattal
20.00 Kuttya Zenekar (Debrecen) koncertje
21.00 Tűzgyújtás, szentiván éji bagymányok
21.30-tól éjszakai tárlatvezetések, vetítés és különleges tárgyak bemutatása a Karacs Ferenc Múzeum gyűjteményéből, archívumából

Partnereink még Déri Múzeum-Debrecen, Bihar Múzeum-Berettyóújfalú, Széchenyi Ferenc Tűzmúzeum-Ebes, Bodroglői Múzeumporta-Cigánd, Városüzemeltető és Gyógyfürdő Kft.-Püspökladány

*Támogatónk: NKA, Püspökladány Múzeumáért Alapítvány, Püspökladány Város Önkormányzata
www.muzej.hu*

Tábor:
XXI. Székely-magyar hősismereti tábor
2016. július 26-31. között Püspökladányban!

Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény
4150 Püspökladány, Kossuth u. 28.
Tél: +36-54-451-295
www.ladanymuzeum.hu
karacs.muzeum@gmail.com

VÁROSI KÖNYVTÁR TAGINTÉZMÉNY
június-júliusi programajánló

FELNÖTT KÖNYVTÁRI RÉSZLEG
Könyvműgusok - Irodalmi élmények eszméseréje
június 17. 16 óra

Ezoterikus előadás - ezotéria a gyakorlatban
június 30. 16 óra

Tündércukcő II.
2016. július 04. 08-ig 9.00-12.00
részvételi díj 2500 Ft Táborvezető: Andriainé Tünde

KÖSTÖLŐ
A GYERMEKKÖNYVTÁR RENDEZVÉNYEIBŐL
Pöttöm játszóbár 2016. június 23.

Nyári szünidőre ajánljuk
Tündér-könyves-tábor 2016. június 20-24-ig 9.00-12.00
részvételi díj 2500 Ft
Táborvezető: Mészáros Eszter

Tündércukcő I. 2016. június 27-július 01-ig
9.00-12.00 - részvételi díj 2.500 Ft
Táborvezető: Mészáros Eszter

Szövedéj-játékszerző július 5., 12., 19., 26.
(keddenként 10-12 óráig)

PETRITELPI FIÓKKÖNYVTÁR
Felnőtt Olvasókat is vár a fiókkönyvtár
Karcagi u. 28 sz. telephelyénél
nyitvatartás: július végétől.

Pályázati felhívás

Püspökladány Város Önkormányzata megbízásából a Püspökladányi Városüzemeltető és Gyógyfürdő Kft. versenytárgyalás útján

értékesítésre bocsátja

az önkormányzat tulajdonában lévő:
Honvéd u. 9. szám alatti beépítetlen területeket hrsz. 1571., 1572.

Pályázat beadási határideje:
2016. június 30. (csütörtök) 16.00 óra.
Versenytárgyalás időpontja:
2016. július 1. (péntek) 10.00 óra.
Részletes pályázati kiírás átvethető a Püspökladányi Városüzemeltető és Gyógyfürdő Kft. központi irodájában, (Püspökladány, Kossuth u. 26.)
További információ kérhető személyesen vagy telefonon: 54/451-066, vagy 54/451-533.

Értesítjük Kedves Olvasóinkat, hogy a Városi Könyvtár Tagintézmény szombatonként /július és augusztus/ hónapban zárva tart!

A Püspökladányi Hírek XXVII. évfolyam 7. számában a rendezvényről beszámolót jelentettünk meg. A megjelent cikk szkenelt képe:

6. PÜSPÖKLADÁNYI HÍREK - 2016. JÚLIUS 20.

9. Múzeumok Éjszakája Püspökladányban

Az ország számos városához hasonlóan „Hősök, felfedezők, újítók” témakörben terveztük meg a Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény rendezvényét, mely részleteiről saját weblapunkon (ladanymuzium.hu), a Múzeumok Éjszakája honlapján (muzej.hu), valamint facebook oldalán számoltunk be. „Térképezd fel!” címmel Karacs Ferencet, a névadónkat helyeztük sokrétű programunk középpontjába. A jeles térképkészítő, rézmetsző mester korának kiemelkedő alakja volt, munkássága éppúgy kötődött a tudományokhoz, mint a művészetekhez. Szokatlan nyitva tartással vártuk látogatóikat idén június 25-én, 16-23 óráig a püspökladányi múzeumba. Kapunyitás után az udvaron már a Csillagösvény elnevezésű vetélkedőkhöz kapcsolódhattak az egyéni és csoportos indulók. Tizenegy állomáson ügyességi és szellemi képességüket, azaz erőnlétüket, tudásukat tették próbára a vendégek, lelkes „Állomásfőnökök” vezetésével. Végül hat csapat térhetett haza értékes nyereményekkel. Az idei éjszakai hozzánk betérő látogatók több kedvezményes belépővel gazdagodhattak: a Déri Múzeum, a Bihari Múzeum és az ebesi tájmúzeum jóvoltából. 17 órákor került sor az ünnepélyes megnyitóra, melyen Rásó János alpolgármester úr kiemelte programunk egyik alappilléret, a Szent-Iván-éjt, saját észak-európai tapasztalataival fűszerezve. Ezt követően Hegedűs Tibor festőművész különleges fotókiállítását grafikus barátja, Böresök Attila nyitotta meg. Szavait idézve: „Az alkotó „feketen-fehéren” látja a nézők elé a minket körülvevő környezetünk legapróbb részleteit... „Ki beözönlalt megeredt hajákat, verőereket” címmel augusztus közepéig látható a tárlat. Zenéi programmal, az AFÉSZ kórus szívet-lelket megérintő műsorával folytattuk a délutánt, majd kamara kiállítás és

vetítőképes előadás segítségével ismerhettük meg névadónk munkásságát. Kovács Zsolt nádudvari térképész tolmácsolásában. Emléktárláson szintén névadónkról emlékeztünk meg, megállva a kollégium, a gimnázium előtt felállított szobra és a szülőházát jelző emléktábla előtt. Közben a napfényes nyári délutánon frissítővel, limonádéval és bagulyás kóstolóval szolgálhatunk a résztvevőknek, desszertként pedig a Bodroglői Múzeumporta képviselőinek frissen készített cigándi apróbjáit fogyaszthatjuk. Az este közeledtével előkerültek a esillagász távsúvvei is, melyen keresztül az éjszakai sötétségben kitűnően látszott a Jupiter és a nyári égbolt. Kíváncsián vártuk a szervezők részéről is a Kutyta zenekar fellépését, akik végül ide színteljesen gazdagították az éjszakai programunkat. Nagy sikert aratott daljaival a négy debreceni fiatal az ifjabbak és az idősebbek körében is. Az est zárva várt pillanata a tombolasorsolás volt, melyet hagyományos tűzgyújtásunk előzött meg. A sok-sok ajándék között a Fedipánk; Hegedűs Tibor akvarellje és egy görögországi szálláslehetőség is gazdára talált. Természetesen nem maradt el a tűzgrás sem, mely maradandó nyomokat is hagyott a hátró próbálkozókon. Az éjszakai tárlatvezetésen a résztvevők megtudhatták azt is, mit rejt a Legeltetési Társulat ládája.

A múzeumlátogatás nem unalmas dolog! Bár máskor is nyitunk kiállításokat, most mégis kiemelt fontosságúvá tette ezt a nyári estét. A hosszú éjszakáinkon nem csak felnőtteknek, hanem minden korosztálynak szerveztünk egyedi programokat, melyek között aktív és pihentető is volt. A foglalkozások általában szervezeten igényelhetők, de most a családok, társaságok közös élményeket vihetnek haza tőlünk.

Köszönet a lelkes közönségnek, támogatóinknak az emlékeztetés, élményekben gazdag, örömteli eseményért!

Ferenczy Csóki Annamária




Közéiskolások közösségi szolgálatának teljesítése a Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központnál

2016-tól az érettségi vizsgára jelentkezés feltétele, hogy minden diák 50 óra közösségi szolgálatot végezzen közéiskolai tanulmányai során. A közösségi munka során a tanulók ismeretei bővülnek, fokozódik az elismertségük, megbecsülésük, amely személyiségük épüléséhez és önbizalmuk növeléséhez is hozzájárul. Az önkéntesség során új kapcsolatokra tesznek szert, új szerepeket ismernek meg, ez a tanulóknál személyes felelősséget, önmegvalósítást, elfogadást eredményez, reális önértékeléssel. A közösségi munkavégzés során fokozódik a társadalmi felelősségvállalás is. Az önkéntes kipróbálhatja magát különböző munkaterületeken, amit szeretne végezni, így a megszerzett tapasztalatok során, ha jól dolgozik, könnyebb eséllyel lehet munkavállaló.

Szociális intézményünk terephelyet biztosít a közéiskolás tanulók számára, így a helyi BSZC Karacs Ferenc Gimnáziuma és Szakképző Iskolája intézményből is nagy számban érkeznek tanulók, hogy teljesítsék 50 óras közösségi munkájukat. A diákok tevékenységük során segítséget nyújtanak a szociálisan rászorulókról részére intézményünkben. Az ellátottak saját otthonukban és lakókörnyezetükben és segíthetik önálló életvitelük fenntartását, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldását.

Segítő Kezek Szociális Központ, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ vezetője és dolgozó

A rendezvény plakátja:

Múzeumok Éjszakája
Az éjszaka, amikor minden életre kel...

2016. június 25.
2016. június 25. 16:00-24:00

Múzeumok Éjszakája
A KARACS FERENC MÚZEUMBAN

Programok:

- 16:00 „Csillagösvény” vetélkedő, kézműveskedés, méhészeti bemutatók
- 17:00 Megnyitó
- 17:00 „Ki becéz falban megeredt hajakat, verőereket”
Hegedűs Tibor festőművész kiállításának megnyitóját közreműködnek: Csenki Imre Alapfokú Művészeti Iskola útősei
- 17:45 AFÉSZ Kórus előadása
- 18:00 Püspökladány és környékének térképészete Karacs Ferenc korában
Kovács Zsolt térképész-előadása
- 18:30 Égi vándorok - bolygók a nyári égbolton Dr. Szabó Gergely előadása
- 19:00 Karacs Ferenc Emléktúra
- 19:30 „Csillagösvény” vetélkedő eredményhirdetése, tombola sorsolása
- 20:00 Kutya zenekar koncertje
- 21:00 Tűzgyújtás, szentivánéji hagyományok, tombola
- 21:30 Éjszakai tartatvezetés
- 23:00 Vetítés a Karacs Ferenc Múzeum archívumából

Együttműködő partnerek:
Széchenyi Ferenc Kistérségi Tájékoztató-Múzeum-Ebes
"Bíró Ferenc" Vasúttörténelmi Magángyűjtemény-Püspökladány
Ulveczki Kézműves-Cukrászda és Kávézó-Püspökladány
Püspökladányi Városüzemeltető és Gyógyfürdő Kft.

Kiegészítő programok: arcfestés, kézműves foglalkozások; ásványfelismerés, tombola távesőves csillagvizsgálat 23 óráig

Támogatónk:
nka Nemzeti Kulturális Alap
Püspökladány Művelődési Alapszervezete Karacs Ferenc Múzeum Berani Kávé

www.ladanyimuseum.hu • karacs.muzeum@gmail.com
4150 Püspökladány, Kossuth u. 28. • 54451-295

A kiállításmegnyitó meghívója:

„Ki becéz falban megeredt hajakat, verőereket”
A Karacs Ferenc Múzeum Tagintézmény tisztelettel meghívja Önt

Meghívó

Hegedűs Tibor festőművész
kiállításának megnyitójára

Időpont: 2016. június 25-én (szombat) 17 óra
Helyszín: Karacs Ferenc Múzeum (Kossuth u.28.)

Köszöntőt mond:
Dombi Imréné Püspökladány város polgármestere

A kiállítást megnyitja: **Börcsök Attila** grafikus művész

Közreműködnek: **Szabóné Bojtor Éva** és **Ferenczy Regő Pál**os
a Csenki Imre Művészeti Iskola útősi tanszakának tanára, diákja

www.ladanyimuseum.hu A kiállítás megtekinthető 2016. augusztus 15-ig.

Püspökladány 2016.08.29.

Ferenczyné Csáki Annamária

Tagintézmény-vezető